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Sobotní zápas v dalekém Jablonci n. Jizerou jsme po dlouhé cestě v autobuse začali aktivněji.
Hned v 1. minutě měl příležitost po centru Lukáš Živný, ale hlavou dal nad domácí branku. Ve
4. minutě se po rohovém kopu Konečného prosadil hlavou Marian Hock. Jeho hlavička však
těsně minula branku Krásného. Po špatném  rozehrání  Martina Fišera pro nás přišel ve 12.
minutě trest. Krejčík jeho přihrávku vystihl a střelou k bližší tyči otevřel skóre na  1 : 0. Potom se
zápas odehrával převážně ve středu hřiště. Rušné okamžiky nastaly po půlhodině hry. Trestný
kop z dvaceti metrů Halama poslal jen těsně nad naši branku. Ve 33. minutě měl brankovou
příležitost domácí Krejčík.

      

O pár minut déle se stejný hráč dostal do samostatného úniku, který mu bravurně zlikvidoval
Vojta Černík. Z následného rohu se v gólové šanci ocitl Žitka. Tyto šance Jablonce se nám
podařilo ustát. Naše odpověď následovala pěknou kombinací a kolmou přihrávkou na
Malinského. Ten se dostal za domácí obranu a přesnou přihrávkou našel Lukáše Živného, který
srovnal skóre na poločasových 1 : 1. Po změně stran přišlo ke dvěma změnám v naší sestavě.
Na hřiště přišel Vráťa Valášek a hlavně Tomáš Sedlák. Čtvrthodinka byla plně v jeho režii a po
přihrávkách Malinského, Štěpánka a Živného se dostal třikrát k brankovému zakončení.
Největší z nich byla v 58. minutě ,kdy domácí brankář s obtížemi míč vyrazil na břevno. V 65.
minutě odpověděli domácí, kdy po centru z brankové čáry se gólově prosadil Kozel na 2 : 1. V
71. minutě se po rohu prosadil hlavou Halama a dal na konečných 3 : 1. To ještě nemuselo být
vše. Před koncem Jablonec vyslal střelu do šibenice, kterou Vojta Černík vytáhl na roh. Domácí
se tak radovali z důležitých tří bodů, které získali. Tento výsledek nás o to více mrzí, protože
jsme se do dobrých šancí dostali také. V sobotu 23. 5. doma přivítáme mužstvo Pěnčín
–Turnov, se  kterým potřebujeme bodovat.

  

vedoucí mužstva Jiří Koukol
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STATISTIKA:

  

Branky :   12´Krejčík, 65´Kozel, 71´Halama – 40´Živný

  

Hl. rozhodčí : Petřík       ŽK : 2 : 2           ČK : 0 : 0            Diváků : 170

  

Sokol Jablonec n. Jizerou:  Krásný - Helm, Karásek, Halama, Šedý - Krejčík, Rozkovec,
Chropůvka, Žitka (80´Kozák)- Povr, Vitkovič (61´ Kozel)

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík  -  Žák, Fišer M. (46´Valášek), Konečný, Hock  –Živný, Kopřiva,
Daněk, Malinský (76´Krátký) – Motl (46´Sedlák), Štěpánek                
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